ANEXO 28

(TIMBRE DA PREFEITURA)

QUADRO MEDIGOES ACUMULADO
PREFEITURA MUNICIPAL DE XXXXXXXX

Objeto: Descrever Objeto Conforme aprovado no COC
Endereco: Endereco da Obra Conveniada

PROCESSO: numero DADE do processo

CONVENIO: nimero do convénio

DATA DA ELABORACAO: Data da elaboracéo / criacdo da
FONTE: CPOS Boletim n.° XXX

Valores Conveniados - DADE Valores Licitados Medicé&o 01 Medicéo 02 Acumulado
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N.° do item da planilha de servigos

Fonte utilizada (ex. CPOS) - Outras fontes de planilha devem ter destaque em legenda Assinatura do ResponsaveTécnico
N.° do cédigo da planilha utilizada como fonte CREA / CAU
Descri¢é@o dos Servigos ART / RRT
Unidade do servigo conveniado

Quantidade do servi¢o conveniado

Preco Unitario do Item conveniado

Valor total do servigo conveniado, a célula devera ser arredondada em 2 (duas) casas decimais =arred(célulaé*célula7;2)

Quantidade do servigo licitados

Prec¢o Unitario do Item licitados

Valor total do servico licitados, a célula devera ser arredondada em 2 (duas) casas decimais =arred(célula9*célulal0;2)

Quantidade do servico medidos em cada medi¢édo

Preco Unitario do Item licitado

Valor total do servico medido em cada medicao, a célula devera ser arredondada em 2 (duas) casas decimais =arred(célulal2*célulal3;2)
Quantidade Acumulada (soma de todas as medigdes)

Valor Acumulado (soma de todas as medigdes)

ltens

Subitens

Valor do BC * O BDI a ser utilizado para ampliagdo € o licitado - Dlvidas deverdo ser sanadas com o Técnico da Secretaria de Turismo

Total Geral (somatdrio dos itens x BDI)




